



МИНИСТЕРСТВО  
НА ОБРАЗОВАНИЕТО  
И НАУКАТА



Програма  
„Учене през целия живот“

ДО  
ДИРЕКТОРИТЕ НА УЧИЛИЩА,  
ДЕТСКИ ГРАДИНИ  
И ОБСЛУЖВАЩИ ЗВЕНА  
В ОБЛАСТ СЛИВЕН

## ПОКАНА

УВАЖАЕМИ/ УВАЖАЕМА ГОСПОДИН/ ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,  
УВАЖАЕМИ ПЕДАГОЗИ,

на 07 декември 2014 г. (неделя) ще се проведе за трети път ФЕСТИВАЛ НА УЧЕНОТО ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ в град Сливен. Празникът ще се открие и проведе на следните места в града:

9:00 ч. - Основно училище “Елисавета Багряна” – Сливен;

11:00 ч. - Средно общообразователно училище „Константин Константинов” – Сливен

Фестивалът ще включва отново разнообразни събития за малки и големи. Той е продължение на проект на Министерството на образованието и науката за реализирането на национална стратегия за учене през целия живот - **NELLI - Мрежа за инициативи и информация за учене през целия живот**: [www.nellii.bg](http://www.nellii.bg) и специална страница във Facebook.

Проявите в Сливен се организират от Регионален инспекторат по образованието – Сливен и местен Съвет за учене през целия живот.

**Моля да мотивирате деца, ученици, родители да присъстват и да се включат в разнообразните прояви в Основно училище “Елисавета Багряна” – Сливен и Средно общообразователно училище „Константин Константинов” – Сливен.**

Прилагаме програма на Празника в нашия град. Очакваме училищата, детските градини и обслужващите звена да публикуват програмата в своите сайтове с цел да се популяризира събитието.

Уважаеми колеги,  
ще се радваме да участваме заедно в инициативите!

С поздрав,

**БИСЕРКА МИХАЛЕВА**

*Началник на РИО – Сливен*



координатори на Фестивала:

Дина Димитрова – ст. експерт в РИО – Сливен 0879600342 [dina\\_sliven@abv.bg](mailto:dina_sliven@abv.bg)  
Веселина Бонева – ст. експерт в РИО – Сливен 0879405323 [vesselina\\_01@abv.bg](mailto:vesselina_01@abv.bg)

# ***ТРЕТИ ФЕСТИВАЛ ЗА УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ***

***СЛИВЕН, 07 декември 2014 г. (неделя)***

***ДОБРЕ ДОШЛИ НА НАШИЯ ПРАЗНИК!***

## **Организатори:**

Регионален инспекторат по образованието – Сливен  
Местен Съвет за учене през целия живот

## **Място на провеждане и откриване на Фестивала:**

**9:00** - Основно училище „Елисавета Багряна” – Сливен, кв. „Сини камъни”;  
**11:00** - Средно общообразователно училище „Константин Константинов” – Сливен,  
ж.к. „Дружба”

## **ПРОГРАМА**

**Основно училище „Елисавета Багряна” – Сливен**

**9:00 – 11:30**

### ***ТАНЦИ И МУЗИКА***

Заповядайте на Празника, за да участваме заедно в творчески работилници и ателиета по изкуствата, да участваме в спортни игри за укрепване на тялото, духа и здравето, да се насладим и да разучим красивите български танци в „Училище по танци”, да премерим сили в надиграването със специалното участие на:

- танцов състав „Детелина” при ОУ „Елисавета Багряна” – Сливен с ръководител Даниела Павлова;

- Зумба – фитнес

Да се забавляваме чрез латиноритмите на Зумба – фитнес. Ученици и гости ще имат възможност да танцуват с инструктора по Зумба – Али Мехмедов.

**Чуждоезиково ателие с участието на деца от предучилищна възраст:**

**„Занимателен английски за малки и големи“** – под формата на игрови ситуации, подвижни и дидактични игри, песни, приказки, стихотворения и драматизации участниците в празника ще се забавляват и учат английски език, ще се запознаят с различна култура и традиции в Англия заедно с учител от Езиков център „ЕОС“, с децата от ОДЗ „Елица“ и техните родители.

**Ателие „Предколедни занимания“** – изработване на необикновена коледна украса от обикновени материали – дървени лъжици, прежда, копчета, хартия, мъниста, стереопорени топки и др. Могат да се включат деца, родители, учители, баби.

**Да работим заедно в клубове и ателиета по проект „УСПЕХ“ на МОН:**

Изработване на коледна украса и коледни картички от участниците в клуб **“Моделирам, уча и играя сред природата“**

Развиване на въображението в художествено ателие **„Светът - пресътворен в боички и форми“**

Изработване на коледни сувенири и украси за елха от природни материали от участниците в клуб **„Обичам природата и аз участвам“**

Майсторене на коледни играчки в ателие **„Сръчни ръце“**

Демонстрация на уменията по информационни технологии за работа по различни проекти ще направят участниците от клуб **„Архимед – забавна математика“**

Интересно и забавно е с участниците от клубовете:

**„Приказен свят“;**  
**„Да съхраним българското“;**  
**„Млад журналист“;**  
**„Любопитко“;**  
**„Искам да знам“;**  
**„В света на компютрите“;**  
**модерен балет „Да успяваме заедно“;**  
**„Мини футбол“.**

### ***СПОРТНИ УМЕНИЯ ЗА МАЛКИ И ГОЛЕМИ***

Футбол за деца от предучилищна възраст – възможност за участие във футболен мач на деца от школата по футбол в Обединено детско заведение „Елица“ – Сливен и всички желаещи да се учат. Треньор - Антон Вълков, съдия на мача г-н Меразчиев, спортен коментатор – г-жа Меразчиева; Организатор: ОДЗ „Елица“; място на провеждане: физкултурен салон в ОУ „Ел. Багряна“;

Мини – футбол и състезателни игри с ученици от I - IV клас – физкултурен салон в ОУ „Елисавета Багряна“.

**Средно общообразователно училище „Константин Константинов” -  
Сливен**

**11:00 - 13:30**

**ДА ГОВОРИМ НА ЧУЖДИ ЕЗИЦИ, ДА ПЕЕМ И ТВОРИМ**

<b>Чуждоезикови ателиета с творчески занимания на:</b>	<b>Кабинет №</b>	<b>Координатор от училището - домакин:</b>	<b>с участието на:</b>
Английски език	„Клуб 11”	Татяна Болградова	Средно общообразователно училище „Христо Ботев” – гр. Нова Загора
Френски език	301	Валя Вичева	Средно общообразователно училище „Иван Вазов” – гр. Нова Загора
Немски език	306	Красимира Мишкова	Средно общообразователно училище „Йордан Йовков” – гр. Сливен
Руски език	406	Нели Янева	Професионална гимназия по техника и технологии „Атанас Димитров” – гр. Нова Загора
Гръцки език	312	Ирена Мирчева	Основно училище „Св. св. Кирил и Методий” – гр. Сливен
Турски език	302	Дарина Пенчева	Основно училище „Никола Йонков Вапцаров” с. Бяла Паланка, община Твърдица
Ромски език	304	Владимира Тенева	Средно общообразователно училище „Георги С. Раковски” – гр. Котел
Грузински език	303	Любка Костова	Доброволци от Младежки дом – Сливен по проект: „Младостта на Сливен днес, бъдеще на Европа утре. Наша отговорност, наше бъдеще” по програма „Младежта в действие”

## Да работим заедно в клубове и ателиета по проект „УСПЕХ”

<p>- ФУРОШАКИ – изкуството на възела – изработване на екологични торбички, опаковане на подаръци; - Усъвършенстване на техника „КВИЛИНГ” – рисуване с хартиени ленти;</p>		Елена Тонева	Ученици от СОУ «Константин Константинов» гр. Сливен
<p>„Творчеството на боичките” Представяне на различни техники за рисуване.</p>		Галина Янкова	Ученици от СОУ «Константин Константинов» гр. Сливен
<p>„Багрите на фолклора” Ателие „Научи българското” – демонстрация на танци от различни фолклорни области на България</p>	Зала	Магдаленка Кисьова Борислав Кисьов	Ученици от СОУ «Константин Константинов» гр. Сливен

Празникът на ученето в Сливен се провежда за трети път и е продължение по проект NELLII - Мрежа за инициативи и информация за учене през целия живот, който се осъществява в цялата страна от Министерството на образованието и науката. Проявите се осъществяват чрез регионалните инспекторати по образованието в страната.

NELLII - Network for Effective Lifelong Learning Initiatives and Information in Bulgaria